



45 ÉVES A MÓRAHALMI PARASZTKÓRUS

„A magyar népdal nem pusztán a falusi élet visszhangja, hanem az egész magyar lélek tükré.”

(Kodály Zoltán)

ről, valamint a vajdasági barátaink: a Szederinda Népdalkör Palicsról, a Dúdoló Énekegyüttes Óbecséről

lépjen a színpadra, melyek megvarrása Gajdácsné Varga Erika kezeinek munkáját dicséri.



Köszönjük támogatóink önzetlen segítségét:

Mórahalom Városi Önkormányzat, Nógrádi Zoltán, Csányi László, Aranyzöm Rendezvényház, Móránét TV, Varga Csárda – Németh István, Varga Pékség – Vargáné Lázár Ibolya, Házi Betyár Kft., Móra Méhészet, Bóka Lászlóné, Bubori Károlyné, Bitófalvi Jánosné és Dobó Jenő, Csonka Attiláné, Csonka János, Drinóczi Zoltán és Karaszi Lídia Szekszárdról, Fodor Szilveszter, Földi Lajos, Gajdácsné Varga Erika, Gárgyán Antal, Kiss József, Kiss Lászlóné, Kiss László és Kissné Vincze Ildikó, Kószó Imréné, Kurucz László, Lázár Lajosné, Makra Ignác, Masa Géza, Nagy Ferencné, Miklósné Németh Irén és Patkós Sándor, Németh Józsefné és Németh József, Németh Tibor, Oltványi Imre és Oltványi Imréné, Ördög Géza, Péter Antal, Podonyiné Horváth Mária, Széll István, Tanács Imre, Vass Antal, és a kórus tagjai, hozzátartozói.

Mócsán Mária Zita
kórusvezető

A megalakulás óta eltelt 45 év alatt számos esemény történt a kórus életében. Néhány sikeres szakmai megmérettetés, közös kirándulás, számtalan vendégszereplés áll már mögöttünk.

A jubileumi kórustalálkozó szervezését már tavasszal elkezdjük, melyet november 19-én tartottunk

meg az Aranyzöm Rendezvényházban. Vendégül azokat a kórusokat hívtuk meg, akikkel több éve tartó baráti kapcsolat köt össze. Színvonalas műsorral készült köszöntésünkre az Albertirsai Daloskör, a Deszki Népdalkör, a bordányi Borostyán Dalkör, az Estike Népdalkör Üllés-

és a Temerini Férfikórus. A műsort színesítette néptáncosaink fergeteges produkciója.

Az évforduló alkalmából köszönettel tartozunk polgármester úrnak és városunk képviselő-testületének, amiért támogatásukkal lehetővé tették, hogy a kórus új ruhában

TARTALOM

Átadták a Holnap városáért díjakat	3
Ünnepelt a mórahalmi városüzemeltetés	3
Köszönet az idősellátásban végzett szolgálatért	4
Zöld szállodák között az Elixír Hotel	5
Tornaóra Kovács Katalin olimpiai bajnokkal	6
Mennyit ér egy üveg bébiétel?	9
Vegyestől a törkölyig	10
A felemelő szeretet példáját követve	11
Adventi készülődés a Fejlesztő házban	12



Ünnepváró fénybe öltözött a város, vasárnap esténként pedig közösen, szívmenelgető gondolatokkal, szívhez szóló előadásokkal és adventi gyertyagyújtással készülünk karácsonyra.

Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 24-én tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottokról és a képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- A **Móradombi sportszarnok** épületében beépítésre kerültek a nyílászárók, jelenleg a belső burkolási, elektromos és gépész szakmunkák folynak. A sportszarnok ünnepélyes átadására 2017 januárjában kerül sor.

- A **Kissori úti lakópark területén** a 156 db építési telek kitűzése, kialakítása, és a Délút Kft.–Móraép Kft. konzorcium által az összes telek vízellátásának és szennyvíz-elvezetésének kiépítése megtörtént.

- **Mórahalom** indult a Holnap városáért Díjra kiírt pályázaton és a **ZÖLD VÁROSÉRT kategória egyik nyertese lett** Gyula Város Önkormányzata és Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzata mellett. A díjat a város alpolgármestere vette át november 4-én a Fővárosi Önkormányzat Dísztermében.

- Október 29-én, szombaton rendezték meg nagy érdeklődésre számot tartva az **első forraltbor-főző versenyt**, amelyet a Bestiák csapata nyert meg.

- November 5-én, szombaton második alkalommal rendezték meg a Homokháti Szakajtó elnevezésű kézműves vásárt a Szentháromság téren.

- A **III. Mórahalmi Pálinka- és párlatverseny Tepertőfesztivállal** elnevezésű rendezvényt november 26-án (szombaton) rendezték meg a mórahalmi Piaccsarnokban és a Szentháromság téren. A tepertősütéssel és a helyi termékek kirakodóvásárával kezdődő programon az érdeklődők megkóstolhatták a frissen sült tepertőt és a versenyztetett pálinkákat, párlatokat is.

- November 11-én, pénteken tartották a **Móraép Kft. 20 éves jubileumi** összejövetelét az Aranyszöm Rendezvényházban.

- November 18-án pénteken ünnepelte meg a **Turisztikai Egyesület 20 éves** fennállását.

- 2016. november 12-én szombaton **évadzáró klubkiállítást rendezett a Magyarországi Német Juhászok Klub** a FUTÓ-DOBÓ LOVASKÖZPONT fedett lovardájában.

- a **Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő novemberi programjai és akciói:**

- az Erzsébet nevű vendégeknek november 19-én INGYENES volt a belépés,
- a teljes áru napijegyet vásárlók ÚSZÓJEGYET kaptak ajándékba, melyek beválthatók a hét bármely napján 2016. december 23-ig,
- minden bérletvásárláshoz a fürdő 1 db szauna szeánsz jegyet adott ajándékba, amely előzetes bejelentkezéssel az előre meghirdetett szeánszok valamelyikére váltható be 2017. március 31-ig,

- **Szaunázók hétvégéje volt a mórahalmi fürdőben.** November 12-13. között 6 szaunamester és 30 program várta az érdeklődőket a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben.

- Dr. Szluha Gyula bajai orvos **újabb Szent Erzsébet-képet adományozott a mórahalmi fürdőnek.** A „Szent Erzsébet a szentek társaságában” című képet Joó Balázs plébános szentelte fel november 19-én a fürdő Relax medencéjénél. Ezzel együtt már 6 Szent Erzsébetet ábrázoló alkotás került elhelyezésre a fürdő területén.

- Nagy sikerrel zajlott a **„Küzdj meg a bajokkal!” című program** az általános iskolában, amelyen Kovács Katalin, háromszoros olimpiai bajnok kajakozó sportolt együtt a gyerekekkel és ismertette meg őket interaktív módon a környezet- és egészségvédelemmel.

- 426 fő részvételével sikeresen zárult november 19-én a **III. Dél-Alföldi Rotary Játékonysági futónap.** A rendezvény vendége volt Molnár Tamás, háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó.

- November 19-én, szombaton rendezték meg a **45 éves Parasztkórus jubileumi találkozóját** az Aranyszöm Rendezvényházban. A rendezvényen a Mórahalmi Parasztkórus tagjain felül a deszki, bordányi, üllési, albirtirai, óbectei, palicsi és temerini népzenei kórusok léptek fel.

- A Móra-Tourist Nonprofit Kft. **nyereményjátékot hirdet „Őszi mórahalmi szinkavalkád” néven.** A játékosoknak „Őszi mórahalmi szinkavalkád” címmel kell elküldeniük egy 14 év alatti gyermekük/unokájuk/kistestvérük által készített alkotást, mely az őszi hangulatát, színeit eleveníti meg. Az alkotás lehet rajz, festmény, vagy bármilyen más kreatív technika.

A 2016. november 1–december 20. közötti játék részleteit a város honlapján tekinthetik meg az érdeklődők.

- **Mórahalom ad otthont** december 1-2. között a **XVI. Országos TDM Konferenciának.** A konferencia szakmai napjain az Aranyszöm rendezvényházban a partneri együttműködés, a turisztikai termékfejlesztés és a legújabb desztinációs marketing megoldások szerepelnek központi kérdésként. A tematika minden bizonnyal érinti majd a turisztikai intézményrendszer aktuális kérdéseit is.

Településünkre a rendezvény kapcsán várhatóan 150 turisztikai szakember látogat el az ország minden tájáról, a turisztikai média képviselőivel együtt.

A konferencia résztvevőinek a szakmai programokon felül lehetőségük lesz megismerni és kipróbálni Mórahalom turisztikai kínálatát, a településünk által kínált élményeket és kapcsolódási lehetőségeket.

- **Az új színházi évad keretében decemberben és januárban** az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében az alábbi előadások megtartására kerül sor:

A balek avagy a hülyéje	2016. december 5. hétfő 19 óra,
Liliomfi	2016. december 12. hétfő 19 óra,
Apa csak egy van?!	2017. január 9. hétfő 19 óra,

amelyekre online vagy az Aranyszöm Rendezvényházban személyesen is vásárolhatóak a jegyek.

A humor kedvelői a két ünnep között **sem maradnak előadás nélkül**, a Dumaklub ismert, fantasztikus humorú párosa, **Beliczai Balázs és Szobácsi Gergő érkezik Mórahalomra.** Az Aranyszöm Rendezvényház **jövő áprilisig** tartó legújabb színházi évadában **igazi sztárparádét és minőségi előadásokat láthatnak a színházkedvelők.**

Körvonalazódtak a 2017. évi lovas színházi előadások és időpontjaik is, a jegyek értékesítése hamarosan megkezdődik.

A legújabb információk megtalálhatók az Aranyszöm Rendezvényház weboldalon.

A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programokról és fontosabb eseményekről.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranett.hu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 11. 24. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- megvitatta és elfogadta a 2017. évre vonatkozó helyi adó koncepciót, ennek keretében döntött az egyes módosítással érintett helyi adó rendeletek elfogadásáról;

- megvitatta és a 2017. évi lakásbérleti díjak összegével módosította a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 29/1993. (XII. 31.) Ör. sz. rendeletet;

- megvitatta és elfogadta az étkezési térítési díjak módosításáról, a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 18/1997. /XI.12./ önkormányzati rendelet módosítását;

- elfogadta a 2017. évi belső ellenőrzési ütemtervet, döntött két CSOK támogatási kérelemről, több pályázat benyújtásáról, bérlőkijelölésekről továbbá ingatlanok vásárlásáról és értékesítéséről.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

*Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából
Dr. Tóth Krisztián aljegyző*

ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

dec. 9-11. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114

dec. 16-18. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805

dec. 23-26. Dr. Papp Zsolt (20) 9739 149

dec. 30-jan. 1. Dr. Hursán Mihály (30) 9986 139

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

ÁTADTÁK A HOLNAP VÁROSÁÉRT DÍJAKAT

MÓRAHALOM IS A DÍJAZOTTAK KÖZÖTT

A Fővárosi Önkormányzat Dísztermében vehették át városi önkormányzatok és vállalkozások 2016 Holnap városáért Díjait. Mórahalom a ZÖLD VÁROSÉRT kategóriában nyert díjat.



A 2013-ban alapított Nemzeti Fenntartható Városdíj része a már 2010-ben elindított City Hungary Programnak, mely helyi közösségek, helyi emberek

követendő példákra hívja fel a figyelmet. Akár kisebb, akár nagyobb a városi település mérete. Harmadik alkalommal hirdette meg a City Hungary a Holnap

városáért Díj védjegy használatáért a pályázatot kategóriától függően kis- és nagyvárosi önkormányzatoknak, valamint vállalkozásoknak. Ösztönöznék a településeket arra, hogy büszké legyenek saját értékeikre, teljesítményükre. Hogy elhiggyék: megvan minden képességük és készségük arra, hogy saját adottságaik, igényeik szerint minél élhetőbbé, minél fenntarthatóbbá tudják tenni otthonukat. S hogy a városukon kívül élők számára is vonzóvá, tiszteletre méltóvá válhatnak.

2016 Holnap városáért díjazottjai:
FENNTARTHATÓ VÁROSÉRT kategória
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, Tata Város Önkormányzata, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

ZÖLD VÁROSÉRT kategória
a) Önkormányzatok
Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat, Gyula Város Önkormányzata, Mórahalom Városi Önkormányzat
b) Cégek
MOL Magyarország (MOL Bubi Program),
ÜZLET A VÁROSÉRT kategória
Budapest Bank Zrt. (Békéscsabaért Program)
A MŰVÉSZET, A KULTÚRA, AZ ÖRÖKSÉG MEGŐRZÉSÉÉRT kategória
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Újhartyán Város Önkormányzata

ÜNNEPELT A MÓRAHALMI VÁROSÜZEMELTETÉS HÚSZ ÉV SZOLGÁLAT

Mórahalom látványos fejlődéséből – amellyel, hogy a városvezetés is folyamatosan dolgozik érte – a megvalósításban és fenntartásban egyaránt a városüzemeltetés kollektívája veszi ki részét a legjobban.

senek ki a földből, a közterületek mindig tiszták és gondozottak legyenek, hogy a város rendezvényeit rendben lebonyolíthassák a szervezők, hogy a tanyai utak járhatóak legyenek. Megszámlálhatatlan az a feladat, melyért évek óta felel a Móraép, vagy ahogyan még mindig sokan nevezik a városban: a „kht”.
November 11-én ezt a 20 éves jubileumot ünnepelték a régi és jelen-



A Móraép Kft. húsz éve dolgozik azon, hogy új középületek nőhes-

legi dolgozók: a gálaműsoron volt és büszkének lenni az elért eredményekre.

legi dolgozók: a gálaműsoron volt és büszkének lenni az elért eredményekre.

legi dolgozók: a gálaműsoron volt és büszkének lenni az elért eredményekre.

ELJÁRÁSI BÍRSÁGOK KISZABÁSA GÉPJÁRMŰ ÜGYEKBEN

Ezúton tájékoztatást adunk a Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal Mórahalmi Kormányablakában, illetve az Üllési Kirendeltségében gépjármű ügyekben lefolytatott hatósági eljárások során az ügyfelet terhelő eljárási bírság kiszabásáról: A hatósági eljárás szabályait, így az ügyfelet megillető általános jogokat és az ügyfelet terhelő általános kötelezettségeket a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) határozza meg.

A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII.28.) Korm. rendelet 104. § (3) bekezdés szerint: „A forgalomból kivonást elrendelő határozat jogerőre emelkedésétől, vagy fellebbezési jogra tekintet nélküli végrehajtás esetén a határozat végrehajthatóvá válása napjától számított 5 napon belül – amennyiben arra

a helyszínen nem került sor – a forgalmi engedélyt és a rendszámablakot le kell adni. Amennyiben e kötelezettségének az ügyfél a megadott határidőig nem tesz eleget, úgy 5.000-500.000 Ft-ig terjedő – a teljesítésig ismételtelhető – eljárási bírsággal sújtható. A fenti rendelkezés alkalmazásától járási hivatalunk sem tekinthet el.

Az ügyfeleket a határozatban előírt kötelezettség nem teljesítése miatt rendszerint 10.000 Ft eljárási bírság megfizetésére kötelezzük. A hatósági eljárás ezen szakaszában az eljárási bírság befizetésétől már nem lehet eltekinteni, ezért is hívnánk fel fokozottan a figyelmet, hogy a forgalomból kivonást elrendelő határozat jogerőre emelkedésétől számított öt napon belül kérjük adja le a forgalmi engedélyt és rendszámablakot az ügyfélszolgálatokon.

Kérjük szíves megértésüket.

CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZLEKEDÉSI SZABÁLYSÉRTÉSEKRŐL

A közelmúltban bevezetett, sokak által „kerékbilincs-rendeletnek” nevezett önkormányzati döntés hatálya valamennyi mórahalmi közterületre kiterjed. Kérjük a mórahalmi lakosságot, Önök is fokozottan tartsák be a közlekedési szabályokat, különös tekintettel a megállásra és várakozásra vonatkozókat!

A fürdő és az egészségügyi intézmények előtt mindig zsúfoltak a parkolók, sokszor a mentők helyére is gépjárművek állnak, ezzel akadályozva a forgalmat. Egy gépjárművel elkövetett közlekedési szabálysértés után a kerékbilincs levételének díja: 11.500,- forint. Emellett szabálysértési bírság is kiszabható 30.000,- forinttól 50.000,-forintig terjedő mértékben. A mozgáskorlátozott parkolóhelyek szabálytalan használata esetén fix 50.000,- forintos bírság kötelezően kiszabandó. Ugyanígy fix bírság terheli az egyirányú utcák tábláit figyelmebe nem vevőket.

A biztonságos és szabályos közlekedésre fokozottan figyeljünk oda magunk és gyermekeink érdekében!

KLÍMASTRATÉGIÁNK NORVÉG SZEMMEL

Mórahalmi Város Önkormányzata meghívására látogatást tett városunkban a norvégiai testvértelepülésünk, Evje og Hornnes 7 fős delegációja az EEA-C3-6-B07 számú norvég bilaterális együttműködési program keretében. A tanulmányút során a delegációnak bemutatták a Mórahalmi megvalósult Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2009-2014 program által támogatott beruházásokat, kiemelve a Mórahalmi Város által alkalmazott megújuló energiaforrás hasznosítási technikákat, mint jó példát. Kerekasztal-egyeztetés keretében szakértők bevonásával ismertették Mórahalmi Város klímastratégiáját, mely által a két település igyekezett megtalálni a közös fejlesztési lehetőségeket.



KÖSZÖNET AZ IDŐSELLÁTÁSBAN VÉGZETT SZOLGÁLATÉRT

AZ ELKÖTELEZETT MUNKA ELISMERÉSE

Az október elsejei Idősek Világnapja alkalmából Mórahalmi évről évre jó hangulatú, vacsorával egybekötött délutánt rendez a város időskorú polgárainak. Itt mondanak köszönetet és fejezik ki tiszteletüket a városvezetők, az idősgondozók, a település ifjai azért a szeretetért és útmutatásért, melyet minden nap kapnak a szépkorúaktól.



Október 9-én, a sportcsarnokban tartott összejövetelen azokat is köszöntötték, akik hivatásukkal sokat tettek az idősellátásban Mórahalmi. *Nógrádi Zoltán* polgármester két olyan személyt tüntetett ki, akik hosszú évek óta meghatározó alakjai a mórahalmi idősgondozásnak, s munkájukat lelkiismeretesen és odaadóan végzik, bármilyen helyzettel is álljanak szemben. A kitüntetések *Balogh Zoltán Lajosné*, a Napsugár Mórahalmi Idősek Otthona szociális ügyintézője és *Bozóki Imre* tanyagondnok vehette át a polgármestertől.

Balogh Zoltán Lajosné több munkakörben is dolgozott az Idősek

Otthonában: mentálhigiénés szakemberként, ápolóként, pénztárosként, jelenleg pedig szociális ügyintézőként végzi feladatait. Munkája során kapcsolatot tart az Otthonba felvételi kérelmet beadókkal, a várolistán szereplőkkel és hozzátartozóikkal, Mórahalmi és Csongrád megye szociális és egészségügyi intézményeinek képviselőivel. Személyesen ismeri a városban élő, kiszolgáltatott élethelyzetben lévő idős embereket, emberségesen és hatékonyan segíti a krízisben lévő családok problémáinak kezelését. A hozzá segítségért fordulókat minden esetben támaszra találhatnak, közreműködik a beteg, idős

emberek megfelelő intézményi elhelyezésében, és praktikus és szakszerű életvezetési tanácsaival már az elhelyezést megelőző időszakot is megkönnyíti a hozzá fordulóknak. Az Otthonban élőknek segít a pénzkezelésben, szorosan együttműködik a családtagjaikkal és gondnokaikkal a hivatalos és szociális ügyeik intézésében, Ő az első és az utolsó szereplője egy idős ember intézményi életének.

Bozóki Imre István a Mórahalmi város Képviselő-testülete által 1997. óta működtetett falugondnoki, illetve tanyagondnoki szolgálat munkájába 2003. július 1-jével kapcsolódott be kinevezésének köszönhetően. Munkájáról nemcsak az általa ellátottak szóltak elismeréssel, de 2009. október 22-én a Szociális és Munkügyi Minisztérium minisztere „Miniszteri Dicséret”-ben részesítette. Bozóki Imre István közalkalma-

zotti jogviszonya 2016. május 31-én került megszüntetésre egészségügyi állapotára tekintettel. Bozóki Imre munkája során a mórahalmi tanyavilágot jól ismerő, az ott élő emberek nyelvét jól értő és beszélő munkatárs volt – mondják a kollégák a díjazottól. Emberi adottságai, személyisége, személyes kapcsolata az egyik legalkalmasabb tanyagondnokká tették őt a térségben. Nemcsak a körzetéhez tartozó idősök napi problémáit igyekezett megoldani, hanem mindazokat, akik bíztak benne és segítségért kérték. Elhivatottságát, munkabírást mindenki ismerte és elismerte. Nemcsak gyakorlati tapasztalatával vívta ki vezetői és munkatársai megbecsülését, hanem szakmai, elméleti tudásával is. Több ízben jelent meg írása, illetve verse a tanyagondnokok szakmai lapjában, illetve a Mórahalmi Körképben is.



ZÖLD SZÁLLODÁK KÖZÖTT AZ ELIXÍR HOTEL

A szállodák környezetvédelmi tevékenységének ösztönzésére nem csupán útmutatót dolgozott ki a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége, hanem két évente pályázatot is hirdet. A sikeres pályázók elnyerik a „Zöld Szálloda” embléma viselésének jogát.



A Szövetség több mint 20 éve írta ki először a „Zöld Szálloda” pályázatot annak elősegítésére, hogy a mindennapjainkban egyre nagyobb jelentőséggel bíró környezettudatos gondolkodás teret nyerjen. A szál-

odaüzemeltetők sokat tudnak tenni a hatékony energiafelhasználással, a víztakarékossággal, a környezetet kímélő tisztítószerrel, anyagok felhasználásával, közvetlen környékük-ről történő árubeszerzéssel és sok más intézkedéssel.

Az MSZÉSZ „Zöld Szálloda” pályázatán idén Mórahalom legújabb szállodája, az Elixír Hotel is indult. A bírálókat során bebizonyosodott, hogy az Elixír is méltán jogosult a cím viselésére. A medical wellness hotel elkötelezett a környezettudatos működés mellett példát kíván mutatni vendégeinek, illetve a vele kapcsolatban álló vállalkozásoknak a fenntartható működés tekintetében. Az ehhez kapcsolódó tevékenységei összefoglalását környezetvédelmi programban rögzítette.

A 2016. márciusában átadott hotel korszerű technológiával épült, hiteles energetikai tanúsítvánnyal rendelkezik. A ház egész területén energiatakarékos égők találhatóak, emellett a

közösségi terekben mozgásérzékelők biztosítják az energiafelhasználás minimalizálását. A szobákban a világítás és a légkondicionáló berendezés kártvadász főkapcsoló használatával működik, valamint a nyílászárók nyitáserzékelőjének köszönhetően a szobák hűtése nyitás esetén automatikusan leáll. Az épület fűtése termál-energiarendszer segítségével biztosított, amely nagymértékben hozzájárul a környezettudatos és gazdaságos működési feltételek kialakításához. A termálhő segítségével csaknem nulla károsanyag-kibocsátás érhető el.

A „Zöld Szálloda” díjat *Berta Zsolt* szállodaigazgató vette át a Bükkföldön rendezett, közel 300 résztvevővel zajló MSZÉSZ közgyűlésen. A szálloda vezetése küldetésének tekinti az általa meghatározott környezetvédelmi célok maradéktalan megvalósítását a jelenlegi minőségi szint megtartása mellett, illetve a szálloda vendégigényekhez és a trendekhez igazodó folyamatos fejlesztését.

TURU KÁLMÁN AZ ÉV HÚSIPARI VÁLLALKOZÓJA MEGYEI VÁLLALKOZÓKAT DÍJAZTAK

Az 1993 óta működő mórähalmi családi vállalkozás tulajdonosát, *Turu Kálmánt* is díjazták a Vállalkozók Országos Szövetségének (VOSZ) gálaestjén.

A tizenegyedik alkalommal megrendezett ünnepséget *Sipos Tamás* nyitotta meg. A VOSZ új megyei elnöke úgy fogalmazott, a szövetség támogatja a kultúrát, a sportot és mindent, ami mögött kiemelkedő teljesítmény áll, ezért alapította meg tíz évvel ezelőtt az országos Prima Primissima díjak után a megyei Prima-díjakat is.

A magas elismerést idén is hárman vehették át a megyéből: *Blaski Márta* restaurátor, *Márton Anita* olimpiai bronzérmes súlylökő és *Bodor Dezső*, a szegedi vízmű főmérnöke. Különdíjban részesült *Barzó Pál* idegsebész, aki más fon-



tos elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az ünnepségen. A díjazottaknak munkásságuk elismeréseként *Kligl Sándor* szobrászművész kisplasztikáját, emléklapokot és

egymillió forintot nyújtottak át. Az év megyei vállalkozója díjat vett át *Kocsis-Savanya András*, az év virág- és dísznövénytermelője, *Uhrin Ferenc*, az év ponyvakészítője, *Turu*

Kálmán, az év húsipari vállalkozója, *Batki Mihály*, az év szárazépítész, *Rappai Attila*, az év kötőelem-értékesítője és *Horváth Zoltán*, az év médiaszolgáltatója.

JUHÁSZKUTYÁK A LOVARDÁBAN

A Magyarországi Német Juhász-kutya Klub Mórahalmon tartotta évadzáró klubkiállítását november 12-én. A rendezvényre több mint száz kutyával érkeztek az ország minden tájáról, de Ausztriából és Szerbiából is a tenyésztők, lelkes állatbarátok. Az egész

napos program során a Futó-Dobó Lovasközpontban bíróként a német *Margit Van Dorssen*, a világhírű „von Arlett” kennel tulajdonosa értékelte és díjazta a nevezett kutyákat. Az klubkiállításon a várost képviselve *Nógrádi Zoltán* köszöntötte a megjelenteket.

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL

Tisztelt Mórähalmiak!

Közeleg a tél, figyeljünk egymásra, az idős szomszédra, mindazokra akik segítségre szorulnak! Kérek mindenkit, szóljon, jelezze az önkormányzat felé, ha környezetében ismer valakit, aki télen a zord időjárási viszonyokban segítségre szorul. A közösség ereje és segítsége életet menthet!

Köszönettel:

Nógrádi Zoltán polgármester

Az őszi szünet után újult erővel és sok programmal kezdtünk neki a novembernek.

- November 8-án rendezték meg Ásotthalmon a Teodorovits Ferenc Kistérségi Természetismereti Versenyt. A Homokhátság, a Körös-éri Tájvédelmi Körzet és a Duna-Dráva Nemzeti Park természeti értékeinek megismerésével készültek a résztvevők. A sokszínű feladatok megoldása – melyek között volt fa- és cserje-felismerés, diákról növény- és állatfajok felismerése, keresztretjtvény, vaktérkép – iskolánk diákjainak győzelmet hozta. A győztes csapat tagjai: *Hussein Míra Rana, Szekeres Eszter Lili, Gyurákovics Eszter*, felkészítő tanáruk: *Murányi Gabriella*.
- A rossz idő ellenére tanulóink november 8-án és 9-én több mázsa papírt gyűjtöttek. A papírgyűjtésből származó bevétel az osztálykasszákat gyarapítja. A PET palackokat november 22-ig adhatták le a gyerekek.

Köszönjük a szülők segítségét, támogatását!

- November 18-án egy országos programsorozatnak köszönhetően iskolánkba érkezett *Kovács Katalin* háromszoros olimpiai bajnok, 31-szeres világbajnok kajakozó. Az országos programsorozat célja, hogy élsportolók bevonásával népszerűsítse az egészséges, környezettudatos, aktív, mozgással együtt járó életet a diákok körében. Egy rendhagyó testnevelésórán a 4. és a 6.c osztály tanulói együtt versenyezhettek a bajnokkal. A fergeteges hangulatú óra után az iskola többi tanulója is találkozhatott a sportolóval.
- Nyolcadikosaink gondolatai egyre inkább a továbbtanuláson járnak. Az osztályfőnöki órákra volt tanítványaink jönnek el, akik középiskolájukat mutatják be diákszemmel, de ebben a hónapban az Agóra továbbtanulási börzéjén és szentesi iskolalátogatáson is jártak végzőseink.

- Hagyományainknak megfelelően november harmadik hetében fogadóórára hívtuk és vártuk a szülőket.
- November 23-án rendeztük meg a Simonyi Zsigmondról elnevezett Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóját, ahol 31 diák adott számot tudásáról. Ezen a napon az alsó tagozatosok Szentesen mérték össze tudásukat a megyei mesemondó versenyen. Iskolánkat *Kovács Zsófia* és *Sánta-Sikala Sámuel* képviselte. Kedves mesemondásukat, aranyos történeteiket a zsűri dicsérettel jutalmazta. Felkészítő tanárok: *Gyarmati Zoltánné* és *Németh Mónika*.
- Novemberben ismét vendégül láttuk a KIP-mentorunkat, aki négy órát látogatott, valamint két kollégánk szaktanácsadót is fogadott. A „külső szemektől” ismét pozitív visszajelzéseket kaptunk.
- November 25-ig 5 kollégánk töltötte

fel az elkészített pedagógusi portfólióját, és várja izgatottan a jövő évi minősítő eljárását.

- November 28-tól ismét főiskolásokat fogadunk: négy hallgató tölti nálunk gyakorlatát.
- November utolsó napjára kedves vendégeket vártunk. Volt kollégáinkat, nyugdíjasainkat hívtuk meg egy finom teára és egy közös emlékefelidező kellemes beszélgetésre. A délutánt elsőseink bemutatkozása és a pedagógus énekkar produkciója tette emlékezetessé.
- A naptári év végéhez közeledve, az ünnepi várakozás és készülődés mellett eljött a számadás és a köszönetnyilvánítás ideje is.

A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola valamennyi tanulója és dolgozója nevében köszönjük a szülők bizalmát, támogatását, a város intézményeinek partnerségét, együttműködését. Békés, meghitt ünnepeket kívánunk!

TORNAÓRA KOVÁCS KATALIN OLIMPIAI BAJNOKKAL ÉLETRE SZÓLÓ ÉLMÉNY

Egyik tesiórán Martyin Lászlóné Detti néni, a tesitanárunk elmondta, hogy novemberben majd ellátogat az iskolánkba Kovács Katalin, háromszoros olimpiai bajnok kajakos. Számomra az izgalom – ami ezután csak fokozódott – már itt elkezdődött.



A fent említett nap után hazaérkezvén örömmel meséltem szüleimnek, hogy hamarosan személyesen is megismerkedhetem egy olimpiai bajnokkal. Ekkor anyáéktól sok mindent megtudtam Katalinról. Az interneten azt is elolvastam, hogy már visszavonult a versenyzéstől, de pályafutása során nagyon sok győzelemre és ezáltal sok éremre tett szert. Innentől fogva még nagyobb izgalommal vártam azt a péntek reggelt, ami november 18-án eljött. Az a nap is ugyanúgy kezdődött, mint a többi, de a tesiórát kimondottan nagyon

vártuk. Negyedik órában lementünk a csarnokba, ahol már érezhető volt a pörgés és készülődés. Az aznapi tesióra a KÜZDJ MEG A BAJNOKKAL és az OKTF NHI program keretein belül zajlott. Kezdekor egy tisztiorvos beszélt az egészséges táplálkozásról és a környezettudatos életmódról a mindennapokban.

Ezután eljött a várva várt pillanat, *Kovács Katalin* belépett a csarnokba. A kajakos a maga könnyed, sportolói eleganciájával bemutatkozott és üdvözölt bennünket. Ezt követően egy hatalmas

csatakiáltás után a kaland útra indult. Detti néni a kajak sportággal kapcsolatos feladatokkal sorversenyt állított össze. A lelátó zengett a diákok, iskolatársaink szurkolásától, ami még nagyobb lendületet adott nekünk és olimpiai bajnokunknak. Ami számomra fokozta ennek az izgalmát, hogy Kovács Katalin az egyik sorversenyben engem választott csapattársának. A kajakot helyettesítő gumilabdát kellett egy rúd segítségével „levinni a partra”. A feladatot két jó sportoló módjára maximálisan teljesítettük. Ezt a fantasztikus délelőttöt végig követte egy Csongrád megyei napilap és az MTV tudósítói. A napilap egyik újságírója megkérdezte, hogy éreztem magam a bajnokkal, mire én csak szívből jövő válaszat tudtam mondani, miszerint: nagyon jól. Az újságban a nevem sajnós *Hödör Szilviaként* jelent meg, de ez mit sem számít, mert a lényeg úgyis az, hogy egy háromszoros olimpiai és 31-szeres világbajnokkal játszhattam, több iskolatársammal együtt.

Úgy gondolom, hogy a többi diáktársam és a magam nevében is kijelenthetem, hogy egy szuper délelőtt volt egy kiemelkedően jó teljesítményű, kedves és barátságos sportolóval, Kovács Katalinnal. Köszönjük az élményt. Több ilyen tesiórát szeretnénk!
Hödör Szabina, 4.a.

Bajnok csajok

*Kajak-kenu szép kis sportág,
Kovács Kati a rajtvonalnál.
Megszólal a sípszó,
Kati máris iszkol!*

*Gabi, Danuta, Natasa,
Összeállt a csapata.
Nincs már kétség, kik nyernek,
Nem lesznek a vesztesek!*

*Nagyon sok az emlékü,
Rendeteg az élményük.
Magyarország szorít értük,
Hogy meglegyen az aranyérmük!*

*Csak úgy ragyog a nyakukba',
Büszke lehet a Lucácska.
Angyal ismét alkotott,
Jól edzi a csapatot!*

Abrahám Sára, 4.a

Olimpia

*Élt egy kislány, volt egy álma,
Bajnok lesz ő nemsokára!
Míg más a sütit ette,
Ő kajakjával a vizet szelte.
Így vált valóra álma,
Kovács Katalin bajnok mára!*

Mityók Anna 4.a

LÁTOGATÁSUNK A BARTHA JÁNOS KERTÉSZETI SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN



Az idei év november 16. napján, az osztályommal és pár más iskolából érkező társunkkal látogatást tet-

tünk a szentesi Kertészeti Szakképző Iskolában. A barátságos fogadtatás után bementünk az iskolába és

megnéztünk egy nagyon érdekes kis rövidfilmet az intézményről. A filmből többek között kiderült, hogy miket lehet itt tanulni: megmutatták az elsajátítható szakmákat és ezek rejtelmait. A kisfilm megtekintése után meginvitálták lelkes csoportunkat az iskola főlaházába. Itt megtudhattuk az idegenvezetőnkől a fóliák hasznát és fontosságát. Legfőképpen a paprikáról beszélgettünk, megnéztük az ültetvényeket, beszámolót hallgattunk a természetéséről. Beavattak többek között abba is, hogy a tanulók itt végzik gyakorlatukat a képzés során. Megismerhettük, hogy mitől híres a szentesi paprika, azonban megkóstolni sajnos, nem

volt lehetőségünk. Az ültetvénylátogatás után kipróbálhattunk egy valódi mezőgazdasági gépet: egy traktort! Nagyon élveztük a lehetőséget, néhányunk szívesen ment is volna vele egy kört.

Mint minden jónak, egyszer ennek a kis tanulmányi útnak is vége lett. Csodálkozva vettük tudomásul, hogy az idő milyen gyorsan eltelt és kissé csüggedten szálltunk vissza a buszunkba. A szomorkás, azonban mégis kellemes hangulatban telt búcsúzkodás után a visszaúton mindannyian fáradtan, de mégis boldogan utaztunk hazafelé, hiszen sok új és izgalmas dolgot tanulhattunk.

Tóth Csillag, 8.c

„ISMERD MEG ÉS PRÓBÁLD KI MAGAD A KÉTKEZI SZAKMÁKBAN” MERRE TÖVÁBB?

November 16-án Szegeden a Szent-Györgyi Albert Agórában egy pályorientációs rendezvényen vettünk részt a 8.b osztállyal. Nagyon sok szakmát ismerhettünk meg, és többet szimulátorokon ki is próbálhattunk, mint pl. hegesztés, autófestés. Az állomásokon a szakmákhoz kapcsolódó ismertetőt és apró ajándékokat is kaptunk.

Az egyik helyszínen érdeklődésünkkel kapcsolatos kérdőívet tölthettünk ki, aminek kiértékelése újabb ötlettel gazdagítottak minket, hogy milyen szakirány felé tudunk

továbbtanulni.

Szerintünk a legérdekesebb az volt, amikor egy robot kirakta a Rubik-kockát. Kipróbálhattuk az újraélesztést, a mézeskalács-díszítést és a barista szakmáját is, ezen kívül azonban még sok más érdekes tevékenységet, szakmát.

A nap végére elfáradtunk, és izgatottan vártuk, hogy minél hamarabb hazaérjünk és beszámolhassunk szüleinknek az élménytel napról.

*Márki Noémi, Zagyva Rebeka
8.b osztályos tanulók*



TEODOROVITS FERENC KISTÉRSÉGI TERMÉSZETVÉDELMI VERSENY A RÉSZTVEVŐK SZEMÉVEL



Ebben a tanévben is indultunk a Teodorovits versenyen. A három fős csapatból ketten tavalyról már ismertük egymást, újként csatlakozott hozzánk egy 5. osztályos csapattag. A versenyre való felkészülés a sok tanulás mellett kellemes perceket, élményeket is hozott. Ezt a versenyt a jó hangulata miatt szeretem. A versenyzők kapnak harapnivalót, üdítőt, valamint rugalmat-

*Gyurákovics Eszter, Hussein Míra
Rana, Szekeres Eszter Lili és felkészítő
tanárjuk: Murányi Gabriella*

san veszik a feladatok megoldására szánt időt is. Ha az egyik csapatnak még 5 perce van szüksége a kapott időn kívül, akkor megadják.

Én azért is szeretem ezt a versenyt, mert nem idegeskedek sokat, amit a barátságos hangulatnak köszönhetek.

Ebben az évben is csak az eredményhirdetés miatt izgultunk, viszont a verseny helyszínét boldogan hagytuk el, hiszen első lettünk úgy, hogy nem is számítottunk rá.

*Hussein Míra Rana
7.a osztály*

MÁRTON-NAP A CSUPAFÜL CSOPORTBAN



Szent Márton napja, november 11. jeles dátum a népi kalendáriumokban. Ezen a napon zárultak le a mezőgazdasági munkák, ekkor kóstolták meg először az újbort, és vágták le a libákat. A liba csontjából jósolták meg az időjárást. Márton napjához még számos időjósítás is fűződik. „Márton olykor fehér lovon jár” – fel kell készülni a havazásra. „Márton jégen áll” – karácsonykor sárba botorkál. „Ha jó kedvű Márton” – kemény tél lesz. A közmondás úgy tartja: „Aki

Márton napján libát nem eszik, egész évben éheznek!”

Csoportunkban mi is próbáljuk a gyerekeket megismertetni a néphagyományokkal. Ezek egyike Márton napja. Október közepétől folyamatosan beszélgettünk a Márton-legendáról, megismertettük a gyerekeket Szent Márton püspök élettörténetével, személyét övező különböző mesés történetekkel, nevéhez fűződő népszokásokkal, hiedelmekkel. Közben megkezdtük a gyűjtőmunkát, min-

dennapi munkánkat a „tűz” témakör fogta át. Témahét keretében minden nap változatos tevékenységekkel kedveskedtünk a gyerekeknek. Folyamatosan ismerkedtek meg a gyermekeink az új körjátékokkal (Siess libám..., Hatan vannak..., Egyél libám...), versekkel, mondókákkal (Liba mondja gá gá..., Paradicsom, paprika...), mesével (Göögös gúnár). Libás bábokat készítettünk, amiket kiállítottunk az öltözőnkben. Csoportszobánkat libás dekorációval díszítettük, amibe a gyerekeket is bevontuk. A gyerekekkel „libasorban” körbejártuk a csoportszobát, kört alakítottunk és eljátszottuk a libás dalos játékaikat, CD-ről meghallgattuk a „Márton napján libát eszünk” című dalt. Az egész heti készülődésben a gyerekek feltöltődtek és izgalommal várták a lámpás felvonulást.

Csoportunkban először került megrendezésre november 11-én a Márton-napi fényünnep. Ezen a napon a gyerekekkel közösen készítettük el a „liba sütit”. A szülőket is bevontuk az előkészületekbe, otthon a gyerekekkel együtt elkészítették a libalámpásukat. A gyerekek és a kreatív anyukák, apu-

kák üvegeket díszítettek ki Márton napi díszekkel, szimbólumokkal. Büszkén mutatták az elkészült „műveket”, amiket utána otthon is szívesen használtak a lakás díszeként. Délután elkészítettük a libásíros kenyereket, lilahagymát szeltünk mellé, és teát főztünk. A szülőket a gyerekek szórakoztatták mondókás, dalos Márton-napi műsorral. Hangulati lezárásként este lámpásos felvonuláson vettünk részt, sötétedés után meggyújtottuk lámpásainkat, és Márton-napi fénymenetet tartottunk, ami a jó cselekedeteket szimbolizáló fényt hivatott hirdetni. Szemet gyönyörködtető volt a szébbnél szébb lámpás, amellyel énekelve vonultunk a város utcáján.

Szent Márton napján minél több emberhez próbáltuk eljuttatni a jó cselekedet fényét. Úgy érezzük, hogy ez az ünnep nem csak arra jó, hogy összehozza egy gyertyafényes sétára a közösséget, hanem arra is megfelelő alkalom, hogy a gyerekek tudását bővítsük, és kreativitásukat megmozgassuk. Köszönjük mindenkinek, akik eljöttek a lámpás felvonulásunkra!

Csupafül csoport

JÓTÉKONYSÁGI PARTNER RETRO PARTY A BÖLCSŐDÉBEN



Eltelt egy év és ismét, hatodik alkalommal is felhangoztak a jól ismert retro slágerek a Huncurka Bölcsőde és Családi napköziben. A jó hangulatért most is, mint mindig, DJ PERRY felelt. Alias *Hargitai Feri* mindent megtett azért, hogy a vendégeket lázba hozza az ismerős dallamok. Kilenc óra körül, a bölcsőde retrósított aulájában, szinte minden asztal foglalt volt és a levegőben a frissen pattogatott kukorica, zsíros kenyér, hagyma, szalámis szendvics illata terjengett. Köszönet a finom falatokért *Varga Ferencnek, Turu*

Kálmánné Kati néninek és Méreg Istvánné Gizikének. A sok finomság összeállítása, felszolgálása a kolléganők szorgos kezeinek munkáját dicséri. A büfé is készen állt a szomszárjait oltani vágyók fogadására, hiszen az itallista széles választéka várta a vendégeket. A szendvics- és ital fogyasztás után megtelt a „táncparkett” is, melynek kialakításához a Móra-Vital Kft. fiatal hallgatósága nyújtott fizikai segítséget (ezért is nagy köszönet!). A felforrósodott hangulatot éjfél körül tombolalorsolás szakította félbe. A szébbnél

szébb tárgyak vendégeink jóvoltából és a szülők támogatásával kerülhettek a kocsira. Azok a bölcsis és családi napközis gyerekek szülei, akik nem tudtak eljönni a bulira, ajándéktárgyakkal, illetve támogató jegyekkel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez. Sok segítséget kaptunk még külsős partnereinktől, barátainktól. Nagy-nagy köszönettel tartozunk mindenkinek, aki bármilyen módon segítette a party eredményességét.

Örömmel látjuk, hogy évről évre egyre „törzsgárda” alakul ki (melynek jeles tagja Balázs atya is), akik semmi pénzért sem hagynák ki a retró bulit. De szeretettel fogadtuk az új táncolni vágyó közönséget is, mint például az idén a 10 főből álló nyugdíjas csoportot. DJ-nk profizmusának köszönhetően úgy láttuk, hogy a három generáció nagyon jól érezte magát együtt, a táncparketten is. Idén polgármester úr is ellátogatott a rendezvényünkre, de sajnos, a buli végére kialakult fergeteges karaoke show-t nem élvezhette velünk. Kora hajnalban zárult a bölcső-

de ajtaja. Azok a kolléganők is bőven kivették a részüket a teendőkből, akik előtt másnap kitarult a becsukott ajtó, hiszen a „romok” eltakarítása is olyan fontos része a bulinak, mint a gondos előkészítés.

Szűcs Edit
kisgyermeknevelő

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA

Egy másik rendezvényen is megjelent a kollektíva novemberben. Meghívtunk kaptunk idén is a HOSZK kezdeményezésére, a Szociális Munka Napjának ünnepére. *Csötíné Ördög Edit* jóvoltából (akinek köszönetünket ezúton is szeretnénk kifejezni), nagyon színvonalas, igazán szép műsorral gazdagított, finom estebéddel kiegészített rendezvényen ünnepelhettünk. Két kolléganő került kitüntetésre az idei évben. Az előző cikket író *Szűcs Edit* és *Pataki Sándorné* kapta most a kiemelt dicséző szavakat.

Baloghné Baranyás Ágnes
bölcsődevezető

MENNYIT ÉR EGY ÜVEG BÉBIÉTEL?



Ha egyszerűen akarunk válaszolni, rávágthatjuk: háromszáz forintért már sokfélét vehetünk. Ha a kérdés mögött megkeressük a kérdező szándékát is, akkor hozzátehetjük: valakinek csak egy jószándékú döntés, másnak elérhetetlen luxuscikk. Kicsit erről is szolt az az országos adománygyűjtő akció, amihez a Szeged környéki nagycsaládos egyesületek – így a mórahalmi is – csatlakoztak.

„Fiatalok a kisgyermekes családokért” címmel hirdetett országos adománygyűjtő akciót négy család-szervezet: a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE), a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom, a Pure Fashion Alapítvány és a Fiatalok az Élet Szolgálatában. Az adománygyűjtést a CBA Üzletlánc támogatta a helyszín biztosításával.

Szegeden a CBA Príma Nova üzletében szólították meg a vásárlókat november három szombatján a NOE önkéntesei, arra biztatva mindenkit, hogy vásároljon eggyel többet a számára is szükséges holmiból vagy tegyen a kosarába olyan árut, amivel kisgyermekes családokat tudna támogatni.

„A kezdeményezés újdonsága, hogy Magyarországon első alkalommal gyűjtenek adományt a fiatalok (családszervezetek tagjai, önkéntesei) a kisgyermekes családok számára” – mondta el *Török Krisztina*, a NOE Ifjúsági Munkacsoportjának vezetője. Örömmel emelte ki, hogy ezzel a feladattal azt a korosztályt sikerült aktivizálni és egy jó cél mellé állítani, akikre gyakran rálegyintenek az emberek, mondván: „ezek a mai fiatalok semmi hasznosat nem csinálnak”. A zombói Csemete Nagy-

családosok Egyesületének elnöke azt is hozzátette, hogy a szegedi gyűjtést kiskunmajsai, mórahalmi és zombói egyesületek önkénteseivel sikerült megvalósítani, ami ez alkalommal is megmutatta és megerősítette azt az összefogást és segítőkészséget, ami a NOE-t egyébként is jellemzi.

A gyűjtés eredményéről megtudtuk, hogy a jóléti vásárlók adományai minden szombaton megtöltöttek egy-egy nagy bevásárlókocsit, melyek között akadt pelenka, pocsitörő, babasampon, de tartós élelmiszerekből (liszt, cukor, étolaj stb.) és a gyerekek számára leginkább örömet okozó édességekből (szaloncukor, kekszek) is kerülhet majd az ajándékcsomagokba.

Az országos akció zárására november 24-én Budapesten, a NOE székházában került sor, ahol az adománygyűjtésben részt vevő négy család-szervezet vezetői mellett *Dr. Illés Boglárka* ifjúságügyekért felelős helyettes államtitkár (EMMI) is értékelte a kezdeményezést, illetve átadták a családok képviselői számára az adományokat.

A fiatalok pozitív hozzáállását jól jellemzi, hogy a tájékoztató szórólapok osztogatása és a felajánlott adományok átvétele során mosolygós,

közvetlen, barátságos önkéntesekkel találkozhattak az áruház vásárlói. Ők maguk pedig vállalt feladatuk végeztével jókedvűen így foglalták össze tapasztalataikat: „Ez tőkjő volt. Legközelebb mikor lesz ilyen?”.

A „Jövünk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete az összegyűjtött adományokból hat olyan

tagcsaládját tudta támogatni, akik 3 évnél kisebb gyermeket nevelnek. Köszönet azoknak, akik az áruházi gyűjtésben segítettek: *Ábrahám Anett, Roland és Bence, Mlinaric Martin, Márton Gergely, Tóth Csillag, Hajnal* és édesanyjuk, *Kriszta, Domján Blanka és István.*

Márton Gábor elnök



Nógrádi Zoltán polgármester Mórhalom városa nevében, családja körében köszöntötte a 90 éves *Ördög Gézáné Erzsike* nénit. A városvezető felolvasta *Orbán Viktor* miniszterelnök köszöntő sorait és átadta a kormány emléklapját. A családi ünnepet az tette teljessé, hogy Erzsike néni nászasszonya, *Gárgyán Jánosné Erzsike* néni néhány nappal korábban töltötte be a 80. életévét.

SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Berta Tímeának és Albecz Márknak **Aletta**
Kiri Évának és Szűcs Norbertnek **Emma**
Magyari Andreának és Tóth-Szeles Attilának **Bella**
Bakos Magdolnának és Miklós Józsefnek **Adél**
Ilia Mónikának és Gera Zsoltnak **Zsombor**
Pap Ágnes Margitnak és Farkas Györgynek **András Szilárd**
nevű gyermeke született
Jó egészséget!



ELHUNYTAK

Harkai Szilveszter, 91 éves (Szeged, Ilona u. 8/B.)
Krisztin Pálné Ábrahám Tandari Etelka, 92 éves (Szeged, Gergely köz 2/A.)
Dudás Istvánné Miklós Veronika, 88 éves (Szegedi út 1.)
Németh Imre, 84 éves (Szegedi út 1.)
Lajos Szilveszterné Vér Piroska, 90 éves (Szegedi út 1.)
Mityók Andrásné Földi Aranka, 83 éves (Szabadság u. 16.)
Nyugodjanak békében!

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:
Márton Gábor, Veszelka Krisztina
media@morahalom.hu
Szerkesztőség, kiadó:
Móránét Nonprofit Közhasznú Kft.
6782 Mórhalom, Röszei út 1.
Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:
Veszelka Krisztina (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Média Print Star Kft.
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)
ISSN 2064-6658 (online)

moranettv
HANGOLJON ÁT!
www.moranettv.hu

A 15 éves Móra-Net Televízió friss videókkal, fotókkal, a város és a térség híreivel már a facebook-on és a youtube-on is!

LÁTOGATÓBAN A SZEGEDI DÓMBAN

A HANGSZEREK KIRÁLYNÉJÁNÁL



Minden zongorista kisgyermek meghívást kapott – amit 32-en el is fogadtak –, hogy velük és néhány

szülővel ellátogassunk Szegedre, a Fogadalmi Templomba. Sajnos, az időjárás nem volt kedvező, mivel

szinte egész nap megállás nélkül esett az eső, de ez szerencsére az elszánt gyermekeket nem gátolta meg

abban, hogy velem tartsanak.

Méltán nevezik az orgonát a hangszeres királynéjának! Különösen a Dóm orgonáját, hiszen a 0,5 cm-es-től az 5,5 méteresig minden megtalálható a közel 8.600 síp között.

Nemcsak az építés körülményeivel, az orgona működésével és méreteivel ismerkedhettek meg a látogatók, hanem hallhatták is, milyen sokrétűen, színesen lehet variálni a hangszíneket, illetve a játék helyét az egész templomban.

Talán sokak számára egyik legkedvesebb élmény az volt, hogy felmentünk a toronyba is. A szomorú idő ellenére a kilátás nagyon szép, mindig lenyűgöző, onnan felülről.

Azt hiszem, ezt a „morcos” napot mégis nagyon széppé tudtuk varázsolni a gyermekek számára!

Farkas Jácinta

PÁLINKAVERSENY ÉS TEPERTŐFESZTIVÁL VEGYESTŐL A TÖRKÖLYIG



Hetvenhat nevezés érkezett az idei, immár harmadik alkalommal megrendezett pálinkaversenyre az ország minden részéről, sőt, a határon túlról, a Vajdaságból is.

A versenyre magánfőzésű gyümölcsparlaltal vagy bérőfőzéssel készített pálinkával lehetett nevezni. A szervezők legfontosabb kikötése az volt, hogy a benevezett italnak a Homokhátság területén termelt gyümölcsből kellett készülnie.

A hétvégi fesztivál előtti zsűrizés, kóstolás keddtől három napon át tartott. A nyolctagú zsűri végigkóstolta és négy szempont alapján – illat-tisztaság és illat-karakter, valamint íz-

tisztaság és íz-karakter – pontozta a névtelen, egyforma üvegekbe töltött italokat.

A pálinkaversenyre és hozzá kapcsolódó tepertőfesztiválra november 26-án telt meg a Piaccsarnok. A rendezvényen kóstolásra is mód nyílt, így mindenki összevethette saját ízlését a zsűri döntésével, mely alapján a következő eredmények születtek:

I. helyezés: *Szabó Lajos* (vegyes), II. helyezés: *Szécsi Imre* (irsai olivér szőlő), III. helyezés *Muthné Katalin Mária* (chandonnay törköly). A legjobb ágyas pálinkát *Busáné Fehér Ildikó* (meggy ágyas) készítette idén.



ÉVZÁRÓ BARKÁCSOLÁS, AVAGY A TÉLI NOE-DÉLUTÁN

Ez évi utolsó közös alkotásra hívtuk adventi, karácsonyi, téli témájú NOE-délutánunkra az érdeklődőket: kis- és nagycsaládokat és minden érdeklődőt. Nagy örömünkre a november 26-ai alkalmon az előzőnél is többen jöttünk össze, zsúfolásig megtelt a könyvtár belső tere a karácsonyi asztaldíszeket, csillogó-villogó mécesstartókat, hajtogatott dobozkákat, kézzel festett üveg poháralátéteket készítő gyerekekkel, felnőttekkel. A szorgos kezek munkája mellett természetesen a baráti vagy éppen ismerkedős beszélgetésre is volt mód, és végre a kamaszok sem unatkoztak az érdekes társasjátékok mellett – így elmondhatjuk: ismét egy jól sikerült programon találkoztunk egymással. Jövőre folytatjuk!

„Jövönk a Család” Nagycsaládok Mórabalmi Egyesülete

A Móra-Net Televízió és a Tükörkép magazin munkatársai áldott karácsonyi ünnepet és eredményes, boldog új esztendőt kívánnak minden kedves olvasónak!



SZENT ANDRÁS HAVÁBAN...



November elején ünnepeltük meg Szent Imrét, iskolánk névadóját. A gyerekek csoportbontásban hat állomást látogathattak végig, ahol különböző, Szent Imréhez kapcsolódó játékos feladatokat oldottak meg. A

program végén az iskola tanulói és nevelői szentmisén vettek részt.

November 11-én, pénteken Szent Mártonról emlékeztünk meg. A 3.b osztály egy szép műsorral kedveskedett az iskola számára, majd

közösen felvonultunk a libás lámpásokkal Mórahalom központjában. A felvonulás végén zsíros kenyér, tea és újborkóstolása várta a gyerekeket és vendégeket.

Megemlékezést tartottunk a magyar nyelv napján, amikor meglátogattunk minket Bergengócia királya, és elmondta, hogy a Fészek épülete egy hétre Meseországga változik. Segédei, a kisdobosok reggel minden osztályban kihirdették a Mesehét kezdetét. Mindegyik osztály húzott egy mesét, amit péntekig fel kellett dolgozniuk és bemutatniuk. A hét napjait különféle mesés programokkal tarkítottuk: hétfőn fergeteges táncjátékot tartottunk, *Csonkáné Editke* tanár néni vezetésével, kedden beöltöztünk és elkészültek a mesehősökkel teli osztályképek, amelyek a folyosón kialakított me-

sefát ékesítik, szerdán évfolyamonként kiálltuk a sportos hétpróbát, csütörtökön vándorútra keltünk, és a családok segítségével megsütöttük a hamuban sült pogácsákat, pénteken pedig mindenki előadta a meséjét. A hét folyamán családi délutánokra is sor került, így a szülők is ízelítőt kaptak a magyar népmesék csodálatos világából, illetve megnyitottuk a régi mesekönyvekből és tarisznyákból álló csodaszép kiállításunkat.

November 19-én szombaton a Rotary Klub Mórahalom jótékonyági futásán 72 diákunk és 10 pedagógusunk vett részt.

Alfred Nobelre emlékezve az idén is kiosztottuk osztályonként a Béke-díjakat a közösségen belüli békességért, barátságért legtöbbet tevő diákoknak.

A FELEMELŐ SZERETET PÉLDÁJÁT KÖVETVE

Jó hangulatú Szent Márton-napi kitalálkozón vettek részt november 12-én Mórahalmon a környező négy településről érkező és a házigazda fiatalok. A mintegy hatvan 7-8. osztályos és középiskolás tanuló a jeles szent életével és példájával játékos formában ismerkedett meg.

Az Aranyszöm Rendezvényházban először *Nógrádi Zoltán* polgármester köszöntötte a jelenlévőket, aki kiemelte, a térség nagy értékének tartja ezt a több éve rendszeresen megszervezett találkozót, hiszen nem elindítani nehéz egy jó programot, sokkal inkább továbbvinni, megőrizni azt – amit ezen települések plébániái, hitoktatói nagyon jól megvalósítottak.

Az 1700 éve született szent életének fontosabb eseményeit az öt település fiataljai előre felkészülve, plakátokkal illusztrált történetmeséléssel ismertették meg egymással. A domaszékiek gyermekkoráról és

családjáról, a rőszkeiek katonaéveiről és a híres köpeny-kettévágásról, a mórahalmiak a remeteségben töltött és a szerzetesi életéről, a zákányszékiek hittérítő munkájáról, míg az ásatthalmiak a püspökké választásáról mutattak be rövid jelenetet vagy meséltek egy-egy epizódot.

Ezt követően a résztvevők kis csoportokban ismerkedtek meg egymással néhány játékon keresztül, egy egyéni teszt kitöltése után a szeretetnyelvekről beszélgettek, illetve plakáton ábrázolták és írták össze, mit is jelentenek számukra az adakozás, adományozás, ajándékozás fogalmai.

A naphoz illő libaszíros kenyerek elfogyasztása után valamennyien Márton-napi lámpást készítettek, amikkel – a szakadó esőtől sem zavartatva magukat – átvonultak a közeli templomba. A találkozót záró szentmisét ezúttal is a domaszékiek fiatalok gitáros

énekei kísérték, a prédikációban pedig *Joó Balázs* plébános Szent Mártont a napközben elhangzottakat felidézve, több szempontból is a mai fiatalok által követendő példának állította. A találkozó fotói a www.ipcszeged.hu címen láthatók.



ÚJABB SZENT ERZSÉBET KÉP A FÜRDŐBEN

Dr. Szluba Gyula, bajai orvos 24 évvel ezelőtt tolokocsihoz kötvé élte életét. Orvosainak, kitartásának és a mórahalmi gyógyvíznek köszönhetően ma már teljes értékű életet élhet segédeszközök nélkül. Néhány éve úgy döntött, hogy hálából a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőnek minden évben Erzsébet napján egy-egy képet adományoz. Tervei szerint minden meleg vizes medencéhez elhelyez egy Szent Erzsébet képet, hogy a gyógyulni és pihenni vágyók rápillantva elmélkedhessenek az Árpád-házi királylány jó cselekedeteiről. Idén november 19-én a „Szent Erzsébet a szentek társaságában” című képet szentelte meg Joó Balázs plébános a fürdő Relax medencéjénél. Ezzel együtt már 6 alkotás került a gyógyfürdő falaira az elmúlt években.

SZENTMISÉK

AZ ADVENTI-KARÁCSONYI IDŐBEN

- decemberben **keddtől péntekig** minden reggel 7 órától rodate szentmise
- **december 24.**, szombat szenteste, 24 óraker éjféli mise, előtte 23.30-tól a bér málkózók verses műsora
- **december 25.**, vasárnap 8, 10, 17 óraker karácsonyi ünnepi misék, a reggeli két mise között az elsőáldozók betlehemes műsora
- **december 26.**, hétfő 8, 10, 17 óraker, a szentmiséken Szent János-napi boráldás, a végén misebor-kóstolás
- **december 31.**, szombat 17 óraker év végi hálaadás, Szent Család vasárnapja, a családok megáldása a misén
- **január 1.**, vasárnap 10 óraker újévi szentmise Szűz Mária szent neve tiszteletére

PAPÍRRA VETVE

Gyarmathy Éva pszichológus a Tehetség című könyvében azt írja: „A tehetség nagy kincs. A szokásosnál is nagyobb felelősséget jelent egy-egy kiemelkedő képességű gyermek nevelése. A szülőknél hitük mellett szeretetükre, a gyermek igényeinek megértésére és türelemre van szükségük, hogy ne csak csodagyereket, hanem gyerekekcsodát is lássanak gyermekükben.”

A tehetségek felkarolása nem csak magánügy, közös ügyünk, a társadalom felelőssége. Ebből az aspektusból a Homokhátság fiataljai üdvözlik a Rotary Club Mórahalom kezde-

ményezését, a Papírra vetve projekt megálmodását és megvalósítását.

A digitális kultúra terjedésével a könyvek illata egyre inkább felbecsülhetetlenné válik. Csukás István szerint: a könyv a legnagyobb varázslat, minden csoda benne van. Igazán kár, hogy a televízió, a digitális eszközök ezt a csodát egyre inkább a háttérbe szorítják. A filmek, a videójátékok képi és hanganyaga nem tölt be olyan fontos szerepet a képzelet világában, mint a könyv.

A Papírra vetve antológiában megjelent szépirodalmi és a képzőművészeti alkotások fiatal (12-25 éves)

tehetségektől fakadnak. A könyvben a homokháti fiatalok gondolatai jelennek meg, amelyek apró igazságból, élményekből, fikciókból épülnek fel. Az alkotói fantázia ismert és ismeretlen világba repíti olvasóját, izgalmas kalandra invitál. Az antológiában bemutatkozó tehetségek már a halhatatlanság útjára léptek, s amíg olvassuk őket, talán mi is ezen útra léphetünk.

Szeretettel ajánljuk a Papírra vetve antológiát, amely a Thermál Panzió recepcióján (Mórahalom, Szegedi út 1./b) 2.500 Ft-os áron megvásárolható.



Rotary Club Mórahalom Egyesület
e-mail: papirravetve@gmail.com

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A FEJLESZTŐ HÁZBAN



A mórahalmi Fejlesztő Ház fiataljai is nagy izgalommal készülnek az ünnepekre. Advent közeledtével a fiatalokkal közösen adventi koszorúkat készítettünk, melyek szépen tükrözik egyéniségüket, sajátos látásmódjukat és Ő kreativitásukat.

Az egyedi, ugyanakkor stílusos koszorúk otthonaik díszei lesznek az elkövetkezendő hetekben hozzájárulva az ünnepi hangulathoz. Öröm volt látni a fiatalok arcán készítés közben az angyali ragyogást.

Csöke Melinda
Napsugár Fejlesztő Ház
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
6782 Mórahalom, József Attila u. 6.
Mobil elérhetőség: (70) 3747 222

JÓGA KORHATÁROK NÉLKÜL

A Homokháti Szociális Központ Mórahalmi Tagintézménye és Tanyai Idősek Klubja közös szervezésében őszindító programként joga foglalkozást indított. A nappali ellátásban részvételű ellátottaink örömmel fogadták a foglalkozásokat, és nagy számban részt is vesznek azokon. A

jóga csütörtöki napokon 9.30-11.00 között valósul meg a Tanyai Idősek Klubja, Mórahalom Mórados 40. szám alatt. Jógafoglalkozások vezetője: *Szűcs Julianna*, akinek ezúton is köszönjük a társadalmi munkát.

Czékus Ella
Tagintézmény-vezető



JUBILÁNS VÉRADÓK KÖSZÖNTÉSE

A tiztől a százhuszszoros véradókat köszöntöttük Mórahalmon november 23-án az Aranyszöm Rendezvényházban.

Novemberben van a véradók napja, ilyenkor megköszönjük az önkéntes véradók önzetlen segítségét. A jubiláló véradók létszáma a 2016. évben 75 fő volt. A legtöbb, 27 fő tízszeres, 14 fő

hússzoros, 13 fő harmincszoros, 4 fő negyvenszeres, 8 fő ötvenszeres, 3 fő hatvenszeres, 2 fő hetvenszeres, 2 fő nyolcvanszoros, 1 fő kilencvenszeres, és 1 fő százhuszszoros véradót köszöntöttünk. A véradóknak műsorral, emléklappal, és vacsorával kedveskedtünk.

Minden kedves véradónak szeretnénk megköszönni, hogy el tudott jönni az ünnepségre.

Szeretném megköszönni a támogatók segítségét is. Mórahalom Város Önkormányzatának nagyon szépen köszönöm a vendéglátás finanszírozását, az Aranyszöm Rendezvényháznak a helyszín biztosítását, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskolának pedig a műsort. További támogatóinknak – *Turú Kálmán, Dózsa Zoltán, Vámosi Gabriella, Bókáné Erzsike, Varga Pékség, Károly*

Kert Vigadó, Ezüstkehely Patika, *Diószeginé Király Anikó*, Caffé Trieste, Szoki Pizzéria – a véradóknak adott ajándékok biztosítását.

Mindenkinek nagyon szépen köszönöm a segítségét!

Papp Andrea
Magyar Vöröskereszt Kistélek-
Mórahalom Területi Szervezete
Területi vezetője



Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő

**Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket és Boldog Új Évet**
kíván a Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő
valamennyi munkatársa!

*Az ünnepek alatt is az egészség
és a családok szolgálatában*

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS:

- 2016. december 22. Csütörtök 8.00 - 22.00
- 2016. december 23. Péntek 8.00 - 22.00
- 2016. december 24. Szombat ZÁRVA
- 2016. december 25. Vasárnap 8.00 - 22.00
- 2016. december 26. Hétfő 8.00 - 22.00
- 2016. december 27. Kedd 8.00 - 22.00
- 2016. december 28. Szerda 8.00 - 22.00
- 2016. december 29. Csütörtök 8.00 - 22.00
- 2016. december 30. Péntek 8.00 - 22.00
- 2016. december 31. Szombat 8.00 - 19.00
- 2017. január 1. Vasárnap 10.00 - 22.00
- 2017. január 2-14. Minden nap 8.00 - 22.00

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM

6782 Mórahalom, Szent László park 4.

Tel.: (+36) 62 281-039



MÓRAHALOM

Mifelénk a jó dolgok
sokáig tartanak

TÉVÉ, INTERNET ÉS TELEFON EGYÜTT

Ha TV-, internet- vagy telefonszolgáltatásunk közül bármelyik kettőt vagy mindhármat választod kétéves szerződéssel, az első hat hónapban fél áron használhatod őket!

A részletekről érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontban, munkatársainknál!

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14.
Tel.: (06 62) 459 102

FÉL ÉVIG
FÉL ÁRON



invitel
A mi világunk

1288
invitel.hu

Az ajánlat 2016. november 2-től visszavonásig érvényes 24 hónapos, határozott idejű szerződéssel, az Invitel szolgáltatás területén, új felmúlt 90 napon belül rendelkeztek előfizetői szerződéssel az Invitelnél létező előfizetői számon, két vagy három vezetékes alapszolgáltatást tartalmazó csomagra. A hetedik hónaptól az adott csomaghoz tartozó havi díj lép érvénybe.

Nordent fogászati rendelő

Mórahalom, Szent László Park 3,
Móra-Vitál Egészségügyi Központ
Tel.: +36 70 252 5595

Kellemes karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!





AranySzöm RENDEZVÉNYHÁZ

Apa csak egy van?!

bohózat 2 részben



AranySzöm Rendezvényház
2017. január 09. (hétfő) 19 óra

Szereplők: Harsányi Gábor/ Udvarias Katalin/
Várfi Sándor/ Xantus Barbara/ Gieler Csaba/
Zsiga László/ Kjs Dóra/ Bednai Natália

Egy magas rangú főtisztviselő éppen a tizedik házassági évfordulójának megünneplésére készül, amelynek során szigorú erkölcsű apósát és anyósát látják vendégül. A családi idillt egy jó barát rossz hírral zavarja meg: váratlan vendég érkezésére hívja fel a házigazda figyelmét, aki nem más, mint hősünk családja elől eltitkolt gyermeke...

Jegyek 3.000,-Ft-os áron kaphatók:
az AranySzöm Rendezvényházban

(6782 Mórahalom, Röszei út 1.; tel.: 62/281-219)

www.facebook.com/aranySzom; rendezvenyhaz@morahalom.hu
és 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján

(6782 Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00),
ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség,
valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Decemberi programok Mórahalmon



2016. december 04. (vasárnap)

18.00 óra: **2. Adventi Gyertyagyújtás** – közreműködnek a mórahalmi iskolások (Helyszín: Városháza előtt)

2016. december 05. (hétfő)

19.00 óra: **„A balek avagy a hülyéje”** című bohózat két részben – a Fogyi színház társulatának vendéglőadása

2016. december 06. és 20. (kedd)

17.00 óra: Az ingyenes **varrótanfolyam** folytatódik Gajdácsné Erika vezetésével.

2016. december 11. (vasárnap)

18.00 óra: **3. Adventi Gyertyagyújtás** – közreműködik a Mórahalmi Parasztkórus (Helyszín: Városháza előtt)

2016. december 17. (szombat)

17.00 óra: **Arlechino Táncgyűlés** – Karácsonyi Táncgála (Jegyek rendelhetők a 30/206-58-94-es telefonszámon.)

2016. december 18. (vasárnap)

18.00 óra: **Városkarácsony** az AranySzöm Rendezvényház udvarán

2016. december 29. (csütörtök)

19.00 óra: **Dumaklub – Beliczai Balázs est** - mv.: Szobácsi Gergő

2016. december 31. (szombat)

10.00 óra: **Újévi hangverseny nyilvános főpróba** - a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekarának közreműködésével

2017. január 02. (hétfő)

17.00 óra: **Újévi hangverseny**- a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekarának közreműködésével (Információ a zenekari tagoknál, a zeneiskola irodájában, valamint Vastag Istvánnál a 70/332-11-89-es számon.)

Jegyvásárlás: az AranySzöm Rendezvényházban (Mórahalom, Röszei út 1.; tel: 62/281-219), a Thermál Panzió recepcióján (Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel: +36 30/456-76-00) valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon, [info:www.facebook.com/aranySzom](http://info.www.facebook.com/aranySzom); rendezvenyhaz@morahalom.hu
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

MÓRAHALOM

AranySzöm Rendezvényház

Beliczai Balázs

műsorvezető: **Szobácsi Gergő**

2016.12.29. csütörtök 19:00

Jegyek 1.700,-Ft-os áron kaphatók:
az AranySzöm Rendezvényházban
(6782 Mórahalom, Röszei út 1.; tel.: 62/281-219)
www.facebook.com/aranySzom;
rendezvenyhaz@morahalom.hu
és 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján
(6782 Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00),
ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség,
valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

PATKÓ LOVAS SZÍNHÁZ MÓRAHALOM

2017

Lenyágzó látvány,
maradandó élmény

Patkó Lovas Színház, Mórahalom
NYÁRI PROGRAMKÍNÁLATA:

2017. július 23. (vasárnap) UTOLSÓ BETYÁR
2017. július 24. (hétfő) UTOLSÓ BETYÁR
2017. július 29. (szombat) HÓFEHÉR ÉS A HÉT TÖRPE
2017. július 30. (vasárnap) MÁGNÁS MISHA
2017. augusztus 20. (vasárnap) ISTVÁN, A KIRÁLY
2017. augusztus 21. (hétfő) ISTVÁN, A KIRÁLY
2017. augusztus 25. (péntek) CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ
2017. augusztus 26. (szombat) CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ

lovasszinhaz.morahalom.hu

13 ÉVESEN LETT MAGYAR BAJNOK



Érden rendezte a Magyar Ökölvívó Szövetség a XX. Női Ökölvívó Országos Bajnokságot november 2-től. A négynapos versenyen négy korosztály szállt ringbe a bajnoki címért. A serdülő korosztályban indult Me-

gyeri Barbara, a Boxvilág SE ökölvívója, aki kiemeltként (páratlan létszám esetén kiemelnek egy esélyes boxolót) nem boxolt az első napon. A döntőbe viszont TKO-val jutott, ugyanis ellenfele az első menet után feladta a küzdelmet. A döntőben azzal a Kovács Alexandrával került szembe, akitől a Diákolimpián versenységet szenvedett az orrvérzése miatt. A Lelle Fitness versenyzőjével szemben a megbeszélte taktikát betartva, fegyelmezetten bokszolva, egyhangú pontozásos győzelmet aratott. Az első OB-aranyat megkoronázta, hogy a szakági vezetők a 48 serdülő induló közül öt választották a legjobb serdülő ökölvívónak, így a különdíj is az övé lett. Szép volt, Barbi!

-fer-

A MÓRAHALMI JUDO SE CSELGÁNCSOZÓJA OB 3.!



A mórachalmi judokák novembere sem telhetett el eseménytelenül.

November 12-én tartották Százhalombattán a 2016-os év Országos Egyéni és Csapatbajnokságát a

2006-ban született gyermekek számára. Egyesületünk két sportoló vehetett részt az eseményen. Az egész éves munka meghozta a gyümölcsét.

Csiszár Csenge 10 induló közül +45 kg-ban az előkelő 3. helyet szerezte meg, ezzel az egyesületünk idei legjobb eredményét hozta. Vlasits Akos 10 indulóból az 5. helyen végzett. Mind a két sportolót beválasztották a Dél-magyarországi Regionális Judo Szövetség csapatába, ahol a lányok és a fiúk is magyar bajnokok lettek.

November 18-án viszonozta a Szegedi Judo Iskola az előző havi meghívásunkat, és most mi voltunk náluk közös edzésen. November 27-én Baján rendezték az U10-es korosztály küzdelmi edzését, ahol 11 csapat vett részt 167 indulóval.

Nagybata Mihály edző
Csiszár Dániel elnök

APRÓHIRDETÉS

117x87 cm ablak, kályhák, vasra-gacs, gáztűzhelyek, szőlőprés+daráló, mázsa, tető cserép, magas létrák, permetező, fűnyíró, heverők, dohányzó asztalok, hűtő eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Idősek gondozását, ápolását, bevásárlást vállalok. Érdeklődni: 06 (70) 946 6222

3 szobás lakás melléképületekkel eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Eladó: fotelágy, összecsatolható író-

asztal, jégkorcsolya (45-ös), "Kiromed Fitt Lux" - gerincnyújtó pad. Érdeklődni: +36 (30) 606 7304, email: bnli93@gmail.com

Könyvelést vállalkozások, egyéni vállalkozók,

őstermelők részére, bérszámfejtéssel. Tel.: 06 (70) 776 2051, du. 14 óra után. Email: ado.profit@gmail.com

November 6-án született, fajtatiszta fekete kispuli (3 lány, 4 fiú) eladóak! Tel: 06 (30) 412 3633

Meghívó
Szeretettel meghívjuk az
Arlechino Táncegyület
Karácsonyi Táncgálájára
2016. december 17-én 17 órai kezdettel
a mórachalmi Aranyaszöm Rendezvényházba.

Vendégeink lesznek: Szilvett Tánc Club Kiskunmajsza
Fallaway Táncgyület Szeged
Minden érdeklődőt szeretettel várunk
az immár 21. alkalommal
megrendezésre kerülő Gálaestünkre!
Információ és jegyrendelés a
30-206-5894-es telefonszámon.

LCD monitor és TV JAVÍTÁS

**1 év garanciával! Helyszínen,
minden szerdán és pénteken.**

- Mindig Tv-hez antennaszerezés.
- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási
tanácsadás, szakvéleményezés.

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Komlós Zsolt

tel: (06) 30/626-1021



Tisztelt Hozzáértő!
A SZÖGHY TEMETKEZÉS

kirendeltsége:
ILDIKÓ VIRÁGÜZLET
Mórachalom, Táncsics u. 2.
Tel.: 30/2754-676, 281-549

ahol teljes körű temetkezési szolgáltatás
kínálunk:
/patológiai-, halotti anyakönyvi-,
özvegynyugdíj-, nyugdíj-, gyász hirdetés
ügyintézés/

Ingyenes árkalkulációval!
Hamvasztásos temetés már:

bruttó 64.020 Ft-tól
Szállítás ügyelet (0-24h) 06 30 95 57 556



PIETAS TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél
Mórachalom, II. körzet 11.

www.pietaszeged.hu

Telefon: 06-70/4525-463
06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás